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Ligue de Foot Ball Amateur de la Wilaya de Blida

Procés-verbal N°18 : Séance du Jeudi 27.03.2025

Traitement des Affaires

Mise a Jour Championnat « U - 19 »

| Affaire N°394 : Rencontre N.M.B - C.B.M

du 25.03.2025

Nom et Prénoms |

Licence | Club | Motif | Sanction
GHADIR Comportement Anti .
Abdeldjalil 24W09J0603 | NMB Sportif Avertissement
Absence Amende
/7 7 CBM D’entraineur 5.000 DA
| Affaire N°395 : Rencontre E.P.A.A.C.S -A.C.C du 23.03.2025 ‘
Nom et Prénoms | Licence | Club | Motif | Sanction
HAFSA 24W09J0631 ACC Jeu Dangereux Avertissement
Rayane
Expulsion : (02) M
atchs
BOUTOURA | 5,4wo940572| Acc (Comportement Fermes
Abderraouf Anti Sportif Envers
3 + 1.500 DA
Adversaire)
Absence Amende
/7 7 EPAACS D’entraineur 5.000 DA
Mise a Jour Championnat « U - 17 »
| Affaire N°396 : Rencontre N.M.B-C.B.M du 25.03.2025 |
Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction

» Aprés lecture des piéces versées au dossier (Feuille de match, rapport de
Uarbitre) ;
v

Attendu que : la rencontre n’a pas eu sa durée reglementaire et a été arrétée
définitivement a la 60¢me minute du jeu sur le score de (03-00) ;

Attendu que : L’arbitre Directeur a constaté l'abandon du terrain par les joueurs
du « C. Béni Mouimen » ;

Attendu qu’: apres avoir accordé un délai réglementaire pour reprendre le jeu,

les joueurs de l’équipe du « C. Béni Mouimen » n’ont pas voulu revenir sur le
terrain ;

v

Attendu que : la nature de ces faits ne puisse en aucun cas permettre a l'arbitre
de terminer la rencontre dans de bonnes conditions ;

Attendu que : suite a cet abandon, l'arbitre directeur arréta définitivement la
rencontre ;

Attendu que : dans son rapport, ’Arbitre confirme ces faits ;
Par tous ces motifs la commission décide :
Conformément aux articles 52, du reglement des championnats de Football de
Jeunes Catégories - Edition 2015 :

> Match perdu par pénalité a l'équipe "U - 17" du « C. Béni Mouimen » pour en
attribuer le gain a ’équipe "U - 17" du « N.M. Blida », qui marque Trois (03)
points et un score de Trois buts a Zéro (03 - 00) ; Plus une Amende de
1.500 DA au club du « C. Béni Mouimen ».

v
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HAMMOUDA 24W09J0622 CBM Jeu Dangereux Avertissement
Abdelmalek
Absence Amende
/ /7 CBM D’entraineur 5.000 DA
Absence Amende
/ /7 NMB D’entraineur 5.000 DA
Affaire N°397 : Rencontre C.S.E.A -C.S.C du 24.03.2025 ‘
Nom et Prénoms | Licence | Club | Motif | Sanction
BOU.KE . 24W09J0943 CSEA Anti Jeu Avertissement
Sid Ali
| Affaire N°398 : Rencontre C.A.B - A.S.I.K.E.A du 24.03.2025
Nom et Prénoms | Licence | Club | Motif | Sanction
MECHDOUF .
Abdelhamid 24W09J0962 CAB Jeu Dangereux Avertissement
HAMROUN Comportement Anti
Mohamed 24W09J0438 CAB D Sportif Avertissement
Salah Eddine P
KHERR‘?Z 24W09J1320 | ASIKEA Jeu Dangereux Avertissement
Zahreddine
| Affaire N°399 : Rencontre E.P.A.A.C.S - A.C.C du 23.03.2025
Nom et Prénoms | Licence | Club | Motif | Sanction
RACHEM 24W09J2800 | EPAACS | Comportement Avertissement
Islem Anti Sportif
GUELLATI Comportement .
Seif Eddine 24W09J1714 | EPAACS Anti Sportif Avertissement
SAADAOUT Comportement
Ahmed 24W09J2798 | EPAACS D . Avertissement
. Anti Sportif
Ouassim
. Amende
BEZARI 24W09J0537 | ACC Contestation de 2.000 DA
Yahia Décision .
+ Avertissement
BENGAY.OU 24W09J0809 ACC Jeu Dangereux Avertissement
Nasreddine

Mise a Jour Championnat « U - 15 »

Affaire N°400 : Rencontre E.P.A.A.C.S - A.C.C

du 23.03.2025

Nom et Prénoms | Licence | Club | Motif | Sanction
LARBI .
Abdelkhalek 24W09J1848 | EPAACS Jeu Dangereux Avertissement
HAOUARI .
Abdelhalk 24W09J0662 ACC Jeu Dangereux Avertissement
Absence Amende
/ /7 Acc D’entraineur 5.000 DA
| Affaire N°401 : Rencontre N.M.B- C.B.M  du 25.03.2025 |
Nom et Prénoms | Licence | Club | Motif | Sanction
OGAB Comportement Anti .
Nadhir 24W09J0348 | NMB Sportif Avertissement
Y‘;SliSA 24W09J0355 | NMB Jeu Dangereux Avertissement
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BOUCHERIT .
Abdelfattah 24W09J0435 CBM Jeu Dangereux Avertissement
Absence Amende
7 4 CBM D’entraineur 5.000 DA

REPRISE AFFAIRE - 1/8éme COUPE WILAYA - « U - 17 »

Affaire N°383 : Rencontre C.S.A - C.B.B.M

du 28.02.2025

> Aprés audition des joueurs :

e HATOUCHE Imad Eddine — Lic 24W09J0165 — ASA;
e BOUZIDA Abderaouf — Lic 24W09J0138 — ASA;
e MENCHAR Mohamed — Lic 24W09J0101 — ASA;

La commission décide :

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction
BELHAKEM Expulsion : (01) Match
Mohamed 24W09J0123 ASA (Jeu Dangereux + ferme Amende
Imad Eddine Jeu Dangereux)
DILMI Comportement Anti
Chihab Seif 24W09J0125 | ASA D i Avertissement
Eddine Sportif
Joueur signalé :
(01) Match
MENCHAR 24W09J0101 | ASA Comportement ferme
Mohamed Anti Sportif
. + 1.500 DA
Envers adversaire
Joueur signalé :
(02) Matchs
BOUROGAA 24W09J1659 | cBpm | Comportement fermes
Mohamed Anti Sportif +7.000 DA
Envers Officiel :
Dirigeant (01) MOis. de
LAISSOUK signale ; su?;i:zs;on
Mohamed 24W09D0021 CBBM Comp.orteme.nt + 10.000 DA
Anti Sportif
envers Officiel 4/C du
28/02/2025
Joueur signalé :
(02) Matchs
BOUMERZOUG | ,,4w0054182 | cBpm | Comportement fermes
Sohaib Anti Sportif +7.000 DA
Envers Officiel )
) Amende
KOUIDRI 24W09J0826 | cBBy | Contestationde 2.000 DA
Tarek Décision .
+ Avertissement
Houzgfn{%ine 24W09J0822 CBBM Jeu Dangereux Avertissement
AMIR Contestation de Amende
Mohammed 24W09J1589 | CBBM S 2.000 DA
. Décision .
Amine + Avertissement
) Amende
KARA 24W09J1058 | cBBy | Contestationde 2.000 DA
Islam Décision .
+ Avertissement
Conduite Amende
// // CBBM Incc:{'rec:te de 1.500 DA
l’equipe
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